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$$ A(x)=\sum_{i\ge O}a_ix™i $$ O $[x"n]A(x)$0 O $A(X)$0 $n$0 0 O O $a_n$[]
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$$ \frac{1}{1-x"a} $$
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$$ C_k=\sum_{i+j=kNfrac{k!} {i!(k-)!}A_iB_j $$
$$ \frac{C_k}{k!}=\sum_{i+j=kNfrac{A i} {i'}\frac{B_j}{j'} $$

0000000000 $$C(x)=A(x)B(x) $$
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$$ In(1-A(x))=-\sum_{i \ge 1}\frac{A(x)~i}{i} \\ exp(A(x))=\sum_{i\ge O}\frac{A(x)"i}{i!} $$
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0i0 00 OEGF $$ \sum_{i=0}"{a_i}\frac{1}{i'}x~i $$ OnO OO DEGFOOODO$F(x)$ 00000
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$$g(n)=\sum_{i=1}"n(_{i-1} "~ {n-1})f(i)g(n-i)$$

0o000000000O0oooooon
0 0$g(n)=27{(_2"n)}$0

$$27{(L27n)}=\sum_{i=1}"n(_{i-1}~{n-1Hf()2~{(_{2} ~{n-i})} $$

$$\frac{27{(_27n)} }{(n-1)!}=\sum_{i=1} ~n\frac{f(i) }{(i-1)! Nfrac{2~ {(_{2} ~ {n-i})} }{(n-i)!} $$
00000000000

$$F(x)=\sum_{n=1}"~{H\infty N\frac{f(n)}{(n-1)!}x"n$$
$$G(x)=\sum_{n=0}"{+H\inftyN\frac{2~{(_2"n)} }{n!}x"n$$
$$H(x)=\sum_{n=1}"{+\infty Nfrac{2~ {(_27"n)} }{(n-1)!}x"n$$

0

$$F=H*G" {-1}\quad(mod\;x~{n+1})$$
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$$f_0=1$%
$$f_n=\sum_{i=1}"ng_i\sum_{j=1}"{n-i}f_jf_{n-i-j}\quad (n>0)$$
OS$Fs0 0SS0 00000$Gs0 0 $gs0 00O O D00
$$F=G*F"~2+1%$%

HEN

$$F=\frac{1\pm\sqrt{1-4G} }{2G}$$

un

$$0 0 O \quad \lim_{x \to 0}F(x)=\infty \quad (O O )$$
$$0 0 O \quad \lim_{x \to 0}F(x)=1\quad (O O )$$
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$$F=\frac{1-\sqrt{1-4G}}{2G}$$

$$F=\frac{2} {1+\sqrt{1-4G}}$$
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$$F(x)=\frac{x}{1-x-x"2}$$
000$k$00000000$FX) k$0D D OO000000
$$G(x)=\sum_{i=0}"\infty F(x)~i$$
$$=\frac{1}{1-F(x)}=\frac{1-x-x~2}{1-2x-x"2}$$

00 $\frac{1}{1-2x-x"2}$0 000 0O
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$$a n=2a {n-1}+a {n-2}$$

$$ans=a n-a_{n-1}-a_{n-2}=a_{n-1}$$

goooooood

$$x_1=-\sqrt{2}+1,\;x_2=\sqrt{2}+1$$

gooboodod

$$a n=c_1(-\sqrt{2}+1)"n+c 2(\sqrt{2}+1)"n$$

00 %$n=0,n=1$]0 0

$$c_1=\frac{\sqrt{2}-1}{2\sqrt{2}} \ic_2=\frac{\sqrt{2}+1}{2\sqrt{2} }$$
$\sqrt{2}$0 0 $10M9+7$0 0 O O O O $(59713600)$C D D O DO O O

$$a_n\equiv485071604x940286408"~n+514928404x59713601"n\;(mod10"9+7)$$

From:
https://wiki.cvbbacm.com/ - CVBB ACM Team

Permanent link:
https://wiki.cvbbacm.com/doku.php?id=2020-2021:teams:looking_up_at_the_starry_sky:

Last update: 2020/05/31 20:41

https://wiki.cvbbacm.com/ Printed on 2025/08/18 01:21


https://wiki.cvbbacm.com/
https://wiki.cvbbacm.com/doku.php?id=2020-2021:teams:looking_up_at_the_starry_sky:%E7%94%9F%E6%88%90%E5%87%BD%E6%95%B0&rev=1590928912

	生成函数
	形式幂级数
	有标号和无标号
	普通生成函数(OGF)
	指数生成函数(EGF)
	指数与对数函数
	例题
	luoguP4841 [集训队作业2013]城市规划
	题意
	题解

	CF438E The Child and Binary Tree
	题意
	题解

	luoguP4451 [国家集训队]整数的lqp拆分
	题意
	题解



